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Das Unternehmen

Amphenol-Tuchel Electronics GmbH ist ein Unternehmen der 
US-amerikanischen Amphenol Corporation. Unsere eigenständige globale 
Präsenz im Hinblick auf Entwicklung, Produktion und Vertrieb ermöglicht es 
uns, für unsere Kunden außergewöhnliche technische Lösungen und einen 
optimalen Service zu bieten. Amphenol-Tuchel Electronics GmbH ist seit 
Jahren ein erfolgreicher Partner seiner Kunden und setzt Maßstäbe in der 
Verbindungstechnik.

Allgemeine Hinweise

Diese Steckverbinder sind in Übereinstimmung mit der Niederspannungs-
richtlinie (73/23/EWG) und des Gerätesicherheitsgesetzes entwickelt und 
gefertigt und entsprechen im besonderen den Normen DIN EN 61984 
(VDE 0627); IEC 60664-1 (VDE 0110-1) und IEC 60529.
Die Steckverbinder dürfen nur entsprechend den angegebenen 
Bemessungs größen eingesetzt werden.

Die angegebenen Bemaßungen bei den Montageausschnitten stellen 
Anhaltswerte dar und sind im konkreten Anwendungsfall auf die Produkte 
abzustimmen.

Die Überprüfung, ob in speziellen, von uns nicht vorgesehenen Anwendungs-
bereichen die in diesem Katalog gezeigten Bauelemente anderen als den 
angegebenen Vorschriften entsprechen, obliegt dem Anwender. 
Konstruktions änderungen aufgrund von Qualitätsverbesserungen, Weiterent-
wicklungen oder Fertigungsfordernissen behalten wir uns vor. Mit den 
Angaben im Katalog werden die Bauelemente spezifiziert, nicht 
Eigenschaften zugesichert. Weiterverwertung dieser Katalogunterlagen in 
jeder Form ist nur mit unserer schriftlichen Genehmigung gestattet (URHG, 
UWG, BGB).

General information

These connectors are designed and produced in conformity with the low 

voltage directive (73/23/EWG) respectively Gerätesicherheitsgesetz (German 

law) and are especially in accordance with the standards DIN EN 61984 

(VDE0627); IEC 60664-1 (VDE 0110-1) nad IEC 60529.

The connectors may be used only within the technical ratings.

The indicated dimensions with the panel cut-outs represent reference values 

and are in the concrete application with products to be co-ordinated.

It is the users responsability to check whether the components illustrated in 

this catalogue comply with different regulations from those stated in special 

fields of application which we are unable to foresee. We reserve the right to 

modify designs in order to improve quality, keep pace with technological 

advancement or meet particular requirements in production. This catalogue 

must not be used in any form or manner without our prior approval in writing 

(Copyright Law, Fair Trading Law, Civil Code).

The Company

Amphenol-Tuchel Electronics GmbH is a member of the USA based 

Amphenol Corporation. With our own global presence we offer our 

customers exceptional technical support and service in the areas of 

development, production and distribution. Amphenol-Tuchel Electronics 

GmbH has a successful history as a partner to our customers and sets 

standards for connector technology.
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Bestellnummernsystem / Part No. system

Serie C 146 D

Serie C 146 DD

Serie C 146 E

Serie C 146 EE

Serie C 146 E / FE / KO

Serie C 146 M

Serie C 146 A

Serie C 146 HSE

Serie C 146 HvE

Serie C 146 S

Gehäuse / Housings

EMV Gehäuse / EMC housings

Zubehör / Accessories

Weitere Informationen/ Additional information

Maßzeichnungen Kontakte / Drawings of contacts

Sicherheitseinteilung / Safety classification

Allgemeine Technische Informationen / General technical information

Bestellnummernverzeichnis / Summary of Part Numbers

• Rated voltage 250 V

• Rated current 10 A ... 16 A

• Termination: crimp

• Contact diameter 1,6 mm

• According to DIN EN 175 301 801 (DIN 43652)

• Number of contacts: 7, 15, 25, 40, 50, 64, 128

• Number of contacts: 24, 42, 72, 108, 216

• Rated voltage 400 V

• Rated current 16 A ... 22 A
• Termination: mainly screw, crimp

• Contact diameter 2,5 mm

• Number of contacts: 6, 10 ,16, 24, 48

• Number of contacts: 10, 18, 32, 4

Connectors with iron-constantan contacts

• Modular connector

• Rated voltage 63 - 1000 V

• Rated current 5 A ... 70 A

• Termination: crimp

• Number of contacts: 3 - 280

• Narrow style

• Rated voltage 250 / 400 V

• Rated current 14 A ... 18 A

• Termination: screw

• Number of contacts: 3, 4, 10, 16, 32

• Rated voltage 400 V

• Rated current 42 A

• Termination: screw

• Max. wire gauge 6 mm2

• Number of contacts: 6

• Rated voltage 660 V

• Rated current 16 A ... 22 A

• Termination: screw

• 2 delayed mating contacts

• Number of contacts: 3, 6, 10, 16, 20, 26, 32

• Rated voltage 125 - 600 V

• Rated current 10 A ... 70 A

• Termination: crimp, screw, solder

• Number of contacts: 4, 57

4
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25

29

45

49

53

81

89

93

101

107

157

169

177

181

182

202

Seite/PageInhaltsverzeichnis Content

D
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E/FE/KO

M
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HSE

HvE

S

• Bemessungsspannung 250 V
• Bemessungsstrom 10 A ... 16 A
• Anschlussart: crimpen
• Kontaktdurchmesser 1,6 mm
• Nach DIN EN 175 301 801 (DIN 43652)
• Polzahl: 7, 15, 25, 40, 50, 64, 128

• Polzahl: 24, 42, 72, 108, 216

• Bemessungsspannung 400 V
• Bemessungsstrom 16 A ... 22 A
• Anschlussart: vorwiegend schrauben, crimpen
• Kontaktdurchmesser 2,5 mm
• Polzahl: 6, 10, 16, 24, 48

• Polzahl: 10, 18, 32, 46

Steckverbinder mit Eisenkonstantan Kontakten

• Modular aufgebauter Steckverbinder
• Bemessungsspannung 63 - 1000 V
• Bemessungsstrom 5 A ... 70 A
• Anschlussart: crimpen
• Polzahl: 3 - 280

• Schmale Bauform
• Bemessungsspannung 250 / 400 V
• Bemessungsstrom 14 A ... 18 A
• Anschlussart: schrauben
• Polzahl: 3, 4, 10, 16, 32

• Bemessungsspannung 400 V
• Bemessungsstrom 42 A
• Anschlussart: schrauben
• Anschlussquerschnitt 6 mm2

• Polzahl: 6

• Bemessungsspannung 660 V
• Bemessungsstrom 16 A ... 22 A
• Anschlussart: schrauben
• 2 nacheilende Schaltkontakte 
• Polzahl: 3, 6, 10, 16, 20, 26, 32

• Bemessungsspannung 125 - 600 V
• Bemessungsstrom 10 A ... 70 A
• Anschlussart: crimpen, schrauben, löten
• Polzahl: 4, 57
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Kontakteinsätze, Gehäuse / Contact inserts, housing

 C146 10A 007 000 2 C
 1) 2) 3) 4) 5) 6)

1) Serie
 Series

2) Type    A = Stifteinsatz / male insert
 Type    B = Buchseneinsatz / female insert
     F = Gehäuseunterteil, PG / housing, PG
     N = Gehäuseunterteil, metrisch / housing, metric
     G = Gehäuseoberteil, PG / hood, PG
     R = Gehäuseoberteil, metrisch / hood, metric
     Z = Schutzdeckel / cover

3) Polzahl    z. B. 007 = 7 pol
 Number of contacts   e. g. 007 = 7 contacts

4) Ausführungsvariante
 Design version

5) Serie    1 = E Serie / E series + FE / KO Serie / FE / KO series
 Series    2 = D Serie / D series
     3 = HVE Serie / HVE series
     4 = A Serie / A series
     5 = HSE Serie / HSE series
     6 = S Serie / S series
     8 = M Serie / M series
     9 = DD Serie / DD series
     10 = EE Serie / EE series

6) Verpackungseinheit   X = 10
 Packing unit    C = 100
     M = 1000

Kontakte / Contacts

V N 01 016 0002 (1)
1) 2) 3) 4) 5)

1) Lieferausführung:   V = Einzelkontakt 100 Stück
 Supplied as:          Single pack 100 pcs.

     Z = Bandkontakt mit 100, 200 oder 500 Kontakten
           Contacts on reel 100, 200 or 500 contacts
    
     H = Bandkontakte mit 2000 Kontakten für Crimpmaschinen (Kontaktzuführung rechts)
           Contacts on reel with 2000 contacts for crimping machines (contact feeding right hand side)

     T = Bandkontakte mit 2000 Kontakten für Crimpmaschinen (Kontaktzuführung links)
           Contacts on reel with 2000 contacts for crimping machines (contact feeding left hand side)

2) Kontaktart:    N 01 = Kontaktstift / male contact
 Type of contact:   N 02 = Kontaktbuchse / female contact

3) Kontaktgröße    z. B. 016 = 1,6 mm
 Contact size    e. g. 016 = 1,6 mm

4) Ausführungsvariante
 Design version

5) Oberfläche:    (1) = versilbert / silver plated
 Plating:    (2) = vergoldet (auf Anfrage) / gold plated (upon request)

Bestellnummern System
Part No. system

C 146 

Bitte beachten Sie die entsprechenden Zusatztexte
Please notice additional description
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C 146 D

• Bemessungsspannung 250 V
• Bemessungsstrom 10 A ... 16 A
• Anschlussart: crimpen
• Kontaktdurchmesser 1,6 mm
• nach DIN EN 175 301-801 (DIN 43652)
• Polzahl: 7, 15, 25, 40, 50, 64, 128

• Rated voltage 250 V

• Rated current 10 A ... 16 A

• Termination: crimp

• Contact diameter 1,6 mm

• According to DIN EN 175 301-801 (DIN 43652)

• Number of contacts: 7, 15, 25, 40, 50, 64, 128

Hauptmerkmale Main characteristics

D

SEV 250 V, 10 A 
 

UL 600 V, 10 A E 63093
 600 V, 15 A (Hochstrom / High current)

CSA 600 V, 10 A 48932

Zulassungen / Approvals
Prüfstelle / Testhouse Kennwerte / Characteristics Zulassungs-Nummer / Approval-No.

Zulassungen beziehen sich im allgemeinen auf repräsentative 
Ausführungen der Steckverbinderserie. Prüfumfang und 
Prüfvorschrift auf Anfrage.

In general approvals refer to representative versions of the connector 
series. Extent and specification of tests upon request.
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Kurzinformation
Brief information

C 146 D

Allgemeine Hinweise

General information

• Kontakteinsätze ohne Crimpkontakte, Crimpwerkzeuge siehe separater Katalog „Werkzeuge“.
• Kontakte müssen separat bestellt werden, Verarbeitungs- und Montagehinweise siehe Katalog „Werkzeuge“.
• Für die Einsätze der Serie C 146 D werden die hohen Gehäusebauformen empfohlen.
•  Steckverbinder der Serie C 146 D dürfen unter Spannung, jedoch nicht unter Strom betätigt werden. Werden die 

Steckverbinder unter Last gesteckt und getrennt, ist der Strom auf 15 % des Bemessungsstroms zu begrenzen.
• Für Kontakteinsätze für gedrehte Kontakte werden Führungsstifte und Führungsbuchsen empfohlen (siehe Seite 174).
• Bei Verwendung der Kontakteinsätze mit zwei PE-Anschlüssen ohne Gehäuse ist darauf zu achten, dass jeweils 
 die gegenüberliegenden PE-Anschlüsse miteinander verbunden werden.

• Contact inserts without crimp contacts, crimping tools see separate catalogue „Tools“.
• Contacts must be ordered separately, processing instructions see catalogue „Tools“.
• We recommend using the high profile housings / hoods for the C146 D inserts.
•  Connectors series C146 D may be engaged or disengaged when live but without electrical load. 

If these connectors are mated or unmated under load, the load shall be reduced to 15 % of the rated current.
• For contact inserts for turned contacts, guide pins and guide socket are recommended (see page 174).
• By using contact inserts with two PE-connections without hoods, it is neccessary to connect the facing of each PE-connection.

Hoher Schutz vor
Fehlsteckungen

High protection
against mismating

Buchsenkontakteinsatz mit trichterförmiger,
verengter Stecköffnung.
Hohe Steck- und Kontaktsicherheit 
mit gestanzten Kontakten.

Female inserts with funnel shaped contact entry 
avoids mismating with stamped contacts.

Kontakteinsätze für 
gestanzte Kontakte und 
für gedrehte Kontakte

Contact inserts for 
stamped contacts and 
for turned contacts

Voreilender Schutzkontakt

First-to-mate last-to-break 
protective ground contact

Große Gehäuseauswahl
in 2 Bauhöhen
(ab Seite 107)

Large range of housings in
2 different heights
(see page 107)

Genormte Steckverbinder
nach DIN EN 175 301 - 801
(DIN 43652)

Standardised connectors
according to DIN EN 175 301 - 801
(DIN 43652)

Steck- und austauschbar
mit allen Fremdfabrikaten nach Norm.
a) Kontakteinsatz/Kontakteinsatz 15, 25, 40, 64 pol.
b) Kontakteinsatz/Gehäuse 15, 25, 40, 64 pol.

Interchangeable
with all other products which are according to the standard.
a) Contact insert to contact insert 15, 25, 40, 64 way.
b) Contact insert to housing 15, 25, 40, 64 way.

Bei Verwendung von Schutzleitern
mit Querschnitten <1mm2 ist ein
geeigneter Kabelschuh zu verwenden.

When usind PE wire with a cross
section <1mm2, a cable lug schould
be used.



Amphenol 7

D

Crimp Technik
Crimp technology

C 146 D

1) Erläuterung der Bestell-Nr. für die Kontakte siehe Seite 4
1) Explanation of the Part No. for contacts see page 4

Großer Crimpbereich

Large range of wire gauges

Gasdichte Verbindung
(Kaltverschweißung)

Gas-tight (coldwelding)

Gestanzte Crimpkontakte 
mit Isolierungshalterung um 
mechanische Beanspruchung 
von der Crimpverbindung 
fernzuhalten

Stamped crimp contacts 
with insulation crimp,
to absorbe mechanical stress 
from the crimped connection

Mechanischer Rasthakenanschlag
bei Buchsen- und Stiftkontakt

Einfache Montage

Mechanical retention spring stop 
on female and male contact

Easy assembly

Kostengünstige, einfache
Verarbeitung
Werkzeuge siehe Katalog „Werkzeuge“

Economical and easy processing
Tools see catalogue „Tools“

Hohe Strombelastbarkeit
(siehe Derating Kurven)

High current carrying capacity
(see derating curves)

Beispiel Einzelkontakt / Example single contact

Standardkontakt, Anschlussquerschnitt 2,5 mm2

Standard contact, wire gauge 2.5 mm2

Hochstromkontakt, Anschlussquerschnitt  2,5 mm2

High current contact, wire gauge 2.5 mm2

.N01 016 0003 (1) 1) .N01 016 0002 (1) 1) .N01 016 0005 (1) 1)

Hauptmerkmale der gestanzten Crimpkontakte

Main characteristics of the stamped crimp contacts

Isolierungshalterung
Insulation grip

Kleinserie
Small series

Serie
Series

Buchsenkontakt
Female contact

Stiftkontakt
Male contact

Service-Anwendungen
Service application

Einzel-Fertigung
Single production
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Norm / Standard Wert / ValueAllgemeine Kennwerte

Kontakteinsätze / Connector inserts

Polzahl

DIN EN 175 301-801 (DIN 43652)Kontaktanordnung

Number of contacts

Contact arrangement

Anschlusstechnik Termination technique

V-0

crimpen / crimp, wire wrap

Max. Leiterdurchmesser Max. wire diameter 4,1 mm

7+PE/8 15 25 40 50
2 x 25

64

• • • •

128
2 x 64

Flammability

C 146 D

UL 94Brennbarkeit

250 V~ (400 V~ 1)) (600 V UL / CSA 5))

3

III

III b

4 kV

2,2 kV

siehe Derating Kurven  / see derating curves

≥ 10 12 Ω 4)

Electrical Characteristics

Rated voltage

Pollution degree

Installation (overvoltage) category

Material group

Rated impulse withstand voltage

Voltage proof

IEC 60664-1

IEC 60664-1

IEC 60664-1

IEC 60664-1

IEC 60664-1

IEC 60512-2; Test 4 a

IEC 60512-3; Test 5 b

IEC 60512-2; Test 3 a

IEC 60068-1

IEC 60512-7; Test 13 b

IEC 60529

IEC 60512-5; Test 9 a

Rated current

Insulation resistance

Climatical Characteristics

Climatic category

Mechanical Characteristics

Insertion and withdrawal forces

IP-degree of protection pin insert

Weight pin insert

Weight socket insert

Mechanical operation

Insert

40 / 125 / 21

80-120
N

100-150
N

200-300
N

60-90
N

40-60
N

20-30
N

10-15
N
ungesteckt/unmated

IP00
gesteckt/mated

IP20
gesteckt/mated

IP20
ungesteckt/unmated

IP20

8 g 28 g 34 g 53 g 68 g 65 g 130 g

8 g 30 g 38 g 64 g 76 g 82 g 164 g

≥ 500 Steckzyklen / mating cycles

PBTP PC GV 2)

grau / grey

Elektrische Kennwerte

Bemessungsspannung 3)

Verschmutzungsgrad

Überspannungskategorie

Isolierstoffgruppe

Bemessungs-Stoßspannung

Spannungsfestigkeit

Strombelastbarkeit

16 A 12 A 12 A 10 A 10 A 10 A 10 ARated current T
amb

 = 40 °CBemessungsstrom T
u
 = 40 °C

Isolationswiderstand

> 3,5 mmIEC 60664-1ClearanceLuftstrecke

> 4,6 mmIEC 60664-1CreepageKriechstrecke

Klimatische Kennwerte

Prüfklasse

IEC 60512-6; Test 11 iUpper temperature

Lower temperature

+ 125 °C / 1000 hObere Grenztemperatur

Untere Grenztemperatur IEC 60512-6; Test 11 i - 40 °C

Mechanische Kennwerte

Steck- und Ziehkraft

IP-Schutzart Stifteinsatz

IEC 60529IP-degree of protection socket insertIP-Schutzart Buchseneinsatz

Gewicht Stifteinsatz

Gewicht Buchseneinsatz

Mechanische Lebensdauer

Werkstoffe

Kontakteinsatz

Farbe Colour

Materials

General Characteristics

1) bei modifizierter Kontaktanordnung, siehe Seite 24 / modified contact arrangement, see page 24
2) Polycarbonat-glasfaserverstärkt / polycarbonat-glas fibre filled
3) Einschränkung für 8 pol mit Metallgehäuse siehe Seite 10 / Restriction for 8 contacts in metal housing see page 10
4) bei Beanspruchung > 10 10 Ω / Under operating condition > 10 10 Ω
5) Hinweisschild für CSA-Anwendung siehe Seite 176 / Label for CSA application see page 176

Technische Daten
Characteristics
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C 146 D

Gestanzte Crimpkontakte / Stamped crimp contacts

IEC 60512-2; Test 2 a

IEC 60512-9; Test 22 a

IEC 60512-9; Test 22 a

≤ 5 m Ω

≥ 2 p F

≥ 3,2 p F

Elektrische Kennwerte

Durchgangswiderstand

Kapazität Kontakt-Kontakt

Elektrische Kennwerte Electrical Characteristics

Kapazität Kontakt-Gehäuse

IEC 60512-5; Test 9 a

IEC 60512-2

≥ 500 Steckzyklen / mating cycles

Mechanische Kennwerte

Klimatische Kennwerte

Mechanische Lebensdauer

Werkstoffe

Cu Zn (Messing /brass)Stiftkontakt

Buchsenkontakt

Kontaktoberfläche

Gedrehte Crimpkontakte / Turned crimp contacts

Electrical Characteristics

Contact resistance

Capacity contact-contact

Capacity contact-housing

Mechanical Characteristics

Climatical Characteristics

Mechanical operation

IEC 60512-6; Test 11 i

IEC 60512-6; Test 11 i

+ 125 °CObere Grenztemperatur Upper temperature

- 40 °CUntere Grenztemperatur Lower temperature

Klimatische Kennwerte Climatical Characteristics

IEC 60512-6

IEC 60512-6

+ 100 °CObere Grenztemperatur Upper temperature

- 40 °CUntere Grenztemperatur Lower temperature

Male contact

Female contact

Contact plating

Materials

Cu Sn (Zinnbronze / Tin bronce)

Ag (silber / silver)

≤ 5 m Ω

Mechanische Kennwerte

Werkstoffe

Mechanical Characteristics

Materials

IEC 60512-5; Test 9 a

Durchgangswiderstand

Mechanische Lebensdauer

Contact resistance

Mechanical operation ≥ 500 Steckzyklen / mating cycles

Stiftkontakt

Buchsenkontakt

Kontaktoberfläche

Male contact

Female contact

Contact plating

Cu Zn (Messing / brass)

Cu Zn (Messing / brass)

Ag (silber / silver)

Technische Daten
Characteristics
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Bezeichnung - Abbildung

Description - Figure

Maßzeichnung

Drawing

Bestell Nr. / Part No.

 Stifteinsatz / Male insert Buchseneinsatz / Female insert 

C 146 D

7 +     , 8

Steckverbinder
Connectors

Kontakteinsatz / Contact insert 
7 +

250 V ~
nur für Kunststoffgehäuse
only for thermoplastic housings

Stifteinsatz
Male insert

Buchseneinsatz
Female insert

Stifteinsatz
Male insert

Buchseneinsatz
Female insert

Gehäuse siehe Seite 110-113

Housings see page 110-113

250 V~ in Kunststoffgehäuse

 in thermoplastic housings

42 V~ in Metallgehäuse

 in metal housings

Kontaktanordnung / Contact arrangement

Stifteinsatz / Male insert

Schutzkontakt voreilend
Protective earthing contact preleading

 C146 10A007 000 2 1)

(für gestanzte Crimpkontakte)
(for stamped crimp contacts)

 C146 10B007 000 2 1)

(für gestanzte Crimpkontakte)
(for stamped crimp contacts)

 C146 10A007 500 2
(für gedrehte Crimpkontakte)
(for turned crimp contacts)

 C146 10B007 500 2
(für gedrehte Crimpkontakte)
(for turned crimp contacts)

Kontakteinsatz / Contact insert 
8 pol

42 V ~

1) auch erhältlich als Großpackung, 100 Stück ... 000 2„C“ / also available for big volume, 100 pcs. ... 000 2„C“

Stifteinsatz
Male insert

Buchseneinsatz
Female insert

Buchseneinsatz / Female insert Stifteinsatz / Male insert

Hinweis: PE-Kontakt, bei Einsatz bis 42 V~ als Arbeitskontakt verwendbar.
Note: For use up to 42 V~, the PE contact can be used as regular contact.

Buchseneinsatz / Female insert

Stifteinsatz
Male insert

Buchseneinsatz
Female insert

 C146 10A008 000 2
(für gestanzte Crimpkontakte)
(for stamped crimp contacts)

 C146 10A008 500 2
(für gedrehte Crimpkontakte)
(for turned crimp contacts)

 C146 10B008 000 2
(für gestanzte Crimpkontakte)
(for stamped crimp contacts)

 C146 10B008 500 2
(für gedrehte Crimpkontakte)
(for turned crimp contacts)

7 + 8 pol

PE PE
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Lieferform

Supplied as

Gestanzte Einzelkontakte / Stamped single contacts

für Leiter-
querschnitt
for wire gauge

AWG Stück-
zahl
Pieces

C 146 D

7 +     ,8

Crimpkontakte
Crimp contacts

Standard

Hochstrom
High current

Standard

Hochstrom
High current

Standard

Hochstrom
High current

Standard

Hochstrom
High current

0,14 - 0,5 mm2

0,5 - 1,5 mm2

1,5 - 2,5 mm2

0,5 - 1,5 mm2

1,5 - 2,5 mm2

0,14 - 0,5 mm2

0,5 - 1,5 mm2

1,5 - 2,5 mm2

0,5 - 1,5 mm2

1,5 - 2,5 mm2

0,14 - 0,5 mm2

0,5 - 1,5 mm2

1,5 - 2,5 mm2

0,5 - 1,5 mm2

1,5 - 2,5 mm2

0,14 - 0,5 mm2

0,5 - 1,5 mm2

1,5 - 2,5 mm2

0,5 - 1,5 mm2

1,5 - 2,5 mm2

26 - 20

20 - 16

16 - 14

20 - 16

16 - 14

26 - 20

20 - 16

16 - 14

20 - 16

16 - 14

26 - 20

20 - 16

16 - 14

20 - 16

16 - 14

26 - 20

20 - 16

16 - 14

20 - 16

18 - 14

200

200

100

200

100

100

100

100

100

100

2000

2000

2000

2000

2000

2000

2000

2000

2000

2000

 VN01 016 0003 (1)

 VN01 016 0002 (1)

 VN01 016 0005 (1)

 VN01 016 0015 (1)

 VN01 016 0016 (1)

 ZN01 016 0003 (1)

 ZN01 016 0002 (1)

 ZN01 016 0005 (1)

 ZN01 016 0015 (1)

 ZN01 016 0016 (1)

 HN01 016 0003 (1)

 HN01 016 0002 (1)

 HN01 016 0005 (1)

 HN01 016 0015 (1)

 HN01 016 0016 (1)

 TN01 016 0003 (1)

 TN01 016 0002 (1)

 TN01 016 0005 (1)

 TN01 016 0015 (1)

 TN01 016 0016 (1)

 ZN02 016 0003 (1)

 ZN02 016 0002 (1)

 ZN02 016 0005 (1)

 ZN02 016 0015 (1)

 ZN02 016 0016 (1)

 ZN01 016 0003 (2)

 ZN01 016 0002 (2)

 ZN01 016 0005 (2)

 ZN02 016 0003 (2)

 ZN02 016 0002 (2)

 ZN02 016 0005 (2)

 VN02 016 0003 (1)

 VN02 016 0002 (1)

 VN02 016 0005 (1)

 VN02 016 0015 (1)

 VN02 016 0016 (1)

 VN01 016 0003 (2)

 VN01 016 0002 (2)

 VN01 016 0005 (2)

 VN02 016 0003 (2)

 VN02 016 0002 (2)

 VN02 016 0005 (2)

 HN02 016 0003 (1)

 HN02 016 0002 (1)

 HN02 016 0005 (1)

 HN02 016 0015 (1)

 HN02 016 0016 (1)

 TN02 016 0003 (1)

 TN02 016 0002 (1)

 TN02 016 0005 (1)

 TN02 016 0015 (1)

 TN02 016 0016 (1)

 HN01 016 0003 (2)

 HN01 016 0002 (2)

 HN01 016 0005 (2)

 TN01 016 0003 (2)

 TN01 016 0002 (2)

 TN01 016 0005 (2)

 HN02 016 0003 (2)

 HN02 016 0002 (2)

 HN02 016 0005 (2)

 TN02 016 0003 (2)

 TN02 016 0002 (2)

 TN02 016 0005 (2)

Kontaktzuführung rechts
Contact feeding right hand side

Gestanzte Bandkontakte für Crimpmaschinen / Stamped contacts on reel for crimp machines

Gestanzte Bandkontakte für Crimpzangen / Stamped Contacts on reel for hand crimp tools

Kontaktzuführung links
Contact feeding left hand side

1) Erläuterung der Bestell-Nr. für die Kontakte siehe Seite 4
1) Explanation of the Part No. for contacts see page 4

Abisolierlängen siehe S. 198
Stripping length see p. 198 

Gestanzte Bandkontakte für Crimpmaschinen
Stamped  contacts on reel for crimp machines

200 / 100 Stück

200 / 100 pcs

2000 Stück
(Zuführung links
oder rechts)

2000 pcs
(feeding left or 
right hand side)

   

   

0,14 - 0,37 mm2

0,5 mm2

0,75 - 1,0 mm2

1,5 mm2

2,5 mm2

26 - 22

20

20 - 16

16 - 15

14

100

100

100

100

100

 VN01 016 0024 (1)C

 VN01 016 0025 (1)C

 VN01 016 0026 (1)C

  VN01 016 0027 (1)C

 VN01 016 0028 (1)C

 VN02 016 0024 (1)C

 VN02 016 0025 (1)C

 VN02 016 0026 (1)C

 VN02 016 0027 (1)C

 VN02 016 0028 (1)C

 VN01 016 0024 (2)C

 VN01 016 0025 (2)C

 VN01 016 0026 (2)C

 VN01 016 0027 (2)C

 VN01 016 0028 (2)C

 VN02 016 0024 (2)C

 VN02 016 0025 (2)C

 VN02 016 0026 (2)C

 VN02 016 0027 (2)C

 VN02 016 0028 (2)C

Gedrehte Crimpkontakte / Turned crimp contacts

Derating Kurven / Derating curves

Kurve / Curve

a
b
c
d
e

Kontakt / Contact

Standard gestanzt
Standard stamped

Hochstrom gestanzt
High current, stamped

Querschnitt / Wire gauge

0,5 mm2

1,5 mm2

2,5 mm2

1,5 mm2

2,5 mm2

Kurve / Curve

a
b
c

Kontakt / Contact

Standard gedreht
Standard turned

Querschnitt / Wire gauge

0,5 mm2

1,5 mm2

2,5 mm2

Einzelkontakt
Single contact

Gestanzte Einzelkontakte
Stamped single contacts

Gestanzte Bandkontakte für Crimpzangen
Stamped  contacts on reel for hand crimping tools

Gedrehte Einzelkontakte
Turned single contacts

St
ro

m
be

la
st

ba
rk

ei
t I

 (A
)

C
ur

re
nt

 c
ar

ry
in

g 
ca

pa
ci

ty
 I 

(A
)

Bauelement Umgebungstemperatur T
u
 (°C)

Ambient temperature T
amb

 (°C)

Gestanzte Kontakte

Stamped contacts

St
ro

m
be

la
st

ba
rk

ei
t I

 (A
)

C
ur

re
nt

 c
ar

ry
in

g 
ca

pa
ci

ty
 I 

(A
)

Bauelement Umgebungstemperatur T
u
 (°C)

Ambient temperature T
amb

 (°C)

Gedrehte Kontakte

Turned contacts

Bestell Nr.1) 
Stiftkontakt 

Male contact

versilbert / silver plating vergoldet / gold plating

Part No.1)  
Buchsenkontakt 
Female contact

Bestell Nr.1) 
Stiftkontakt 
Male contact

Part No.1)  
Buchsenkontakt  

Female contact



12 Amphenol

Bezeichnung - Abbildung

Description - Figure

Montageanleitung, Ansicht von Steckverbinder-Anschlussseite

Assembly instructions, view from termination side

Maßzeichnung

Drawing

Bestell Nr. / Part No.

 Stifteinsatz / Male insert Buchseneinsatz / Female insert 

 C146 10A015 000 2
(für gestanzte Crimpkontakte)
(for stamped crimp contacts)

 C146 10A015 500 2
(für gedrehte Crimpkontakte)
(for turned crimp contacts)

 C146 10A015 060 2
(für gestanzte Crimpkontakte)
(for stamped crimp contacts)

 C146 10B015 000 2
(für gestanzte Crimpkontakte)
(for stamped crimp contacts)

 C146 10B015 500 2
(für gedrehte Crimpkontakte)
(for turned crimp contacts)

 C146 10B015 060 2
(für gestanzte Crimpkontakte)
(for stamped crimp contacts)

Steckverbinder
Connectors

C 146 D

15 +

Kontakteinsatz 
Contact insert 

 C146 10A015 009 2  C146 10B015 009 2

Gehäuse siehe Seite 114-117

Housings see page 114–117

250 V~      10 A/15 A      DIN EN 175 301-801 (DIN 43652)

Kontakteinsatz 2 X PE Anschluss 1)

Contact insert 2 X PE termination 1)

Stifteinsatz
Male insert

Buchseneinsatz
Female insert

Stifteinsatz
Male insert

Stifteinsatz
Male insert

Buchseneinsatz
Female insert

Buchseneinsatz
Female insert

Stifteinsatz
Male insert

Buchseneinsatz
Female insert

Montageausschnitt (Kontaktträger)
Panel cut out (insert)

1) Beim Einbau der Steckverbinder in nicht leitende Gehäuse sind beide Schutzleiter (Ausführung 2 x PE) anzuschließen.
  If connectors are mounted in non conductive housings both protective earthing terminals shall be mounted.
2) IP-Schutzart im Anschlussbereich IP 00
  IP-degree of protection on termination side IP 00

Wickelanschluss 2)

Wire wrap termination



Amphenol 13

D

C 146 D

15 +

Crimpkontakte
Crimp contacts

1) Erläuterung der Bestell-Nr. für die Kontakte siehe Seite 4
1) Explanation of the Part No. for contacts see page 4

Gestanzte Bandkontakte für Crimpmaschinen
Stamped  contacts on reel for crimp machines

200 / 100 Stück

200 / 100 pcs

2000 Stück
(Zuführung links
oder rechts)

2000 pcs
(feeding left or 
right hand side)

Derating Kurven / Derating curves

Gestanzte Einzelkontakte
Stamped single contacts

Gestanzte Bandkontakte für Crimpzangen
Stamped  contacts on reel for hand crimping tools

Gedrehte Einzelkontakte
Turned single contacts

Kurve / Curve

a
b
c
d
e

Kontakt / Contact

Standard gestanzt
Standard stamped

Hochstrom gestanzt
High current, stamped

Querschnitt / Wire gauge

0,5 mm2

1,5 mm2

2,5 mm2

1,5 mm2

2,5 mm2

Kurve / Curve

a
b
c

Kontakt / Contact

Standard gedreht
Standard turned

Querschnitt / Wire gauge

0,5 mm2

1,5 mm2

2,5 mm2

St
ro

m
be

la
st

ba
rk

ei
t I

 (A
)

C
ur

re
nt

 c
ar

ry
in

g 
ca

pa
ci

ty
 I 

(A
)

Bauelement Umgebungstemperatur T
u
 (°C)

Ambient temperature T
amb

 (°C)

Gestanzte Kontakte

Stamped contacts

St
ro

m
be

la
st

ba
rk

ei
t I

 (A
)

C
ur

re
nt

 c
ar

ry
in

g 
ca

pa
ci

ty
 I 

(A
)

Bauelement Umgebungstemperatur T
u
 (°C)

Ambient temperature T
amb

 (°C)

Gedrehte Kontakte

Turned contacts

Abisolierlängen siehe S. 198
Stripping length see p. 198

   

   

Lieferform

Supplied as

Gestanzte Einzelkontakte / Stamped single contacts

für Leiter-
querschnitt
for wire gauge

AWG Stück-
zahl
Pieces

Standard

Hochstrom
High current

Standard

Hochstrom
High current

Standard

Hochstrom
High current

Standard

Hochstrom
High current

0,14 - 0,5 mm2

0,5 - 1,5 mm2

1,5 - 2,5 mm2

0,5 - 1,5 mm2

1,5 - 2,5 mm2

0,14 - 0,5 mm2

0,5 - 1,5 mm2

1,5 - 2,5 mm2

0,5 - 1,5 mm2

1,5 - 2,5 mm2

0,14 - 0,5 mm2

0,5 - 1,5 mm2

1,5 - 2,5 mm2

0,5 - 1,5 mm2

1,5 - 2,5 mm2

0,14 - 0,5 mm2

0,5 - 1,5 mm2

1,5 - 2,5 mm2

0,5 - 1,5 mm2

1,5 - 2,5 mm2

26 - 20

20 - 16

16 - 14

20 - 16

16 - 14

26 - 20

20 - 16

16 - 14

20 - 16

16 - 14

26 - 20

20 - 16

16 - 14

20 - 16

16 - 14

26 - 20

20 - 16

16 - 14

20 - 16

18 - 14

200

200

100

200

100

100

100

100

100

100

2000

2000

2000

2000

2000

2000

2000

2000

2000

2000

 VN01 016 0003 (1)

 VN01 016 0002 (1)

 VN01 016 0005 (1)

 VN01 016 0015 (1)

 VN01 016 0016 (1)

 ZN01 016 0003 (1)

 ZN01 016 0002 (1)

 ZN01 016 0005 (1)

 ZN01 016 0015 (1)

 ZN01 016 0016 (1)

 HN01 016 0003 (1)

 HN01 016 0002 (1)

 HN01 016 0005 (1)

 HN01 016 0015 (1)

 HN01 016 0016 (1)

 TN01 016 0003 (1)

 TN01 016 0002 (1)

 TN01 016 0005 (1)

 TN01 016 0015 (1)

 TN01 016 0016 (1)

 ZN02 016 0003 (1)

 ZN02 016 0002 (1)

 ZN02 016 0005 (1)

 ZN02 016 0015 (1)

 ZN02 016 0016 (1)

 ZN01 016 0003 (2)

 ZN01 016 0002 (2)

 ZN01 016 0005 (2)

 ZN02 016 0003 (2)

 ZN02 016 0002 (2)

 ZN02 016 0005 (2)

 VN02 016 0003 (1)

 VN02 016 0002 (1)

 VN02 016 0005 (1)

 VN02 016 0015 (1)

 VN02 016 0016 (1)

 VN01 016 0003 (2)

 VN01 016 0002 (2)

 VN01 016 0005 (2)

 VN02 016 0003 (2)

 VN02 016 0002 (2)

 VN02 016 0005 (2)

 HN02 016 0003 (1)

 HN02 016 0002 (1)

 HN02 016 0005 (1)

 HN02 016 0015 (1)

 HN02 016 0016 (1)

 TN02 016 0003 (1)

 TN02 016 0002 (1)

 TN02 016 0005 (1)

 TN02 016 0015 (1)

 TN02 016 0016 (1)

 HN01 016 0003 (2)

 HN01 016 0002 (2)

 HN01 016 0005 (2)

 TN01 016 0003 (2)

 TN01 016 0002 (2)

 TN01 016 0005 (2)

 HN02 016 0003 (2)

 HN02 016 0002 (2)

 HN02 016 0005 (2)

 TN02 016 0003 (2)

 TN02 016 0002 (2)

 TN02 016 0005 (2)

Kontaktzuführung rechts
Contact feeding right hand side

Gestanzte Bandkontakte für Crimpmaschinen / Stamped contacts on reel for crimp machines

Gestanzte Bandkontakte für Crimpzangen / Stamped Contacts on reel for hand crimp tools

Kontaktzuführung links
Contact feeding left hand side

   

0,14 - 0,37 mm2

0,5 mm2

0,75 - 1,0 mm2

1,5 mm2

2,5 mm2

26 - 22

20

20 - 16

16 - 15

14

100

100

100

100

100

 VN01 016 0024 (1)C

 VN01 016 0025 (1)C

 VN01 016 0026 (1)C

 VN01 016 0027 (1)C

 VN01 016 0028 (1)C

 VN02 016 0024 (1)C

 VN02 016 0025 (1)C

 VN02 016 0026 (1)C

 VN02 016 0027 (1)C

 VN02 016 0028 (1)C

 VN01 016 0024 (2)C

 VN01 016 0025 (2)C

 VN01 016 0026 (2)C

 VN01 016 0027 (2)C

 VN01 016 0028 (2)C

 VN02 016 0024 (2)C

 VN02 016 0025 (2)C

 VN02 016 0026 (2)C

 VN02 016 0027 (2)C

 VN02 016 0028 (2)C

Gedrehte Crimpkontakte / Turned crimp contacts

Einzelkontakt
Single contact

Bestell Nr.1) 
Stiftkontakt 

Male contact

Part No.1)  
Buchsenkontakt 
Female contact

Bestell Nr.1) 
Stiftkontakt 
Male contact

Part No.1)  
Buchsenkontakt  

Female contact

   

versilbert / silver plating vergoldet / gold plating



14 Amphenol

Bezeichnung - Abbildung

Description - Figure

Montageanleitung, Ansicht von Steckverbinder-Anschlussseite

Assembly instructions, view from termination side

Maßzeichnung

Drawing

Bestell Nr. / Part No.

 Stifteinsatz / Male insert Buchseneinsatz / Female insert 

 C146 10A025 000 2
(für gestanzte Crimpkontakte)
(for stamped crimp contacts)

 C146 10A025 500 2
(für gedrehte Crimpkontakte)
(for turned crimp contacts)

 C146 10B025 000 2
(für gestanzte Crimpkontakte)
(for stamped crimp contacts)

 C146 10B025 500 2
(für gedrehte Crimpkontakte)
(for turned crimp contacts)

Steckverbinder
Connectors

C 146 D

25 +

Kontakteinsatz 
Contact insert 

  C146 10A025 009 2  C146 10B025 009 2

 C146 10A025 060 2
(für gestanzte Crimpkontakte)
(for stamped crimp contacts)

 C146 10B025 060 2
(für gestanzte Crimpkontakte)
(for stamped crimp contacts)

Gehäuse siehe Seite 118-121 

Housings see page 118-121

250 V~     10 A/15 A      DIN EN 175 301-801 (DIN 43 652)

Kontakteinsatz 2 X PE Anschluss 1)

Contact insert  2 X PE termination 1)

Stifteinsatz
Male insert

Buchseneinsatz
Female insert

Stifteinsatz
Male insert

Buchseneinsatz
Female insert

Stifteinsatz
Male insert

Buchseneinsatz
Female insert

Stifteinsatz
Male insert

Buchseneinsatz
Female insert

Montageausschnitt (Kontaktträger)
Panel cut out (insert)

Wickelanschluss2)

Wire wrap termination

1)  Beim Einbau der Steckverbinder in nicht leitende Gehäuse sind beide Schutzleiter (Ausführung 2 x PE) anzuschließen.
If connectors are mounted in non conductive housings both protective earthing terminals shall be mounted.

2) IP-Schutzart im Anschlussbereich IP 00
  IP-degree of protection on termination side IP 00
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D

C 146 D

25 +

Crimpkontakte
Crimp contacts

1) Erläuterung der Bestell-Nr. für die Kontakte siehe Seite 4
1) Explanation of the Part No. for contacts see page 4

Gestanzte Einzelkontakte
Stamped single contacts

Gestanzte Bandkontakte für Crimpzangen
Stamped contacts on reel for hand crimping tools

Gestanzte Bandkontakte für Crimpmaschinen
Stamped contacts on reel for crimp machines

200 / 100 Stück

200 / 100 pcs

Derating Kurven / Derating 

Gedrehte Einzelkontakte
Turned single contacts

Kurve / Curve

a
b
c
d
e

Kontakt / Contact

Standard gestanzt
Standard stamped

Hochstrom gestanzt
High current, stamped

Querschnitt / Wire gauge

0,5 mm2

1,5 mm2

2,5 mm2

1,5 mm2

2,5 mm2

Kurve / Curve

a
b
c

Kontakt / Contact

Standard gedreht
Standard turned

Querschnitt / Wire gauge

0,5 mm2

1,5 mm2

2,5 mm2

St
ro

m
be

la
st

ba
rk

ei
t I

 (A
)

C
ur

re
nt

 c
ar

ry
in

g 
ca

pa
ci

ty
 I 

(A
)

Bauelement Umgebungstemperatur T
u
 (°C)

Ambient temperature T
amb

 (°C)

Gestanzte Kontakte

Stamped contacts

St
ro

m
be

la
st

ba
rk

ei
t I

 (A
)

C
ur

re
nt

 c
ar

ry
in

g 
ca

pa
ci

ty
 I 

(A
)

Bauelement Umgebungstemperatur T
u
 (°C)

Ambient temperature T
amb

 (°C)

Gedrehte Kontakte

Turned contacts

Abisolierlängen siehe S. 198
Stripping length see p. 198

   

   

Lieferform

Supplied as

Gestanzte Einzelkontakte / Stamped single contacts

für Leiter-
querschnitt
for wire gauge

AWG Pieces

Standard

Hochstrom
High current

Standard

Hochstrom
High current

Standard

Hochstrom
High current

Standard

Hochstrom
High current

0,14 - 0,5 mm2

0,5 - 1,5 mm2

1,5 - 2,5 mm2

0,5 - 1,5 mm2

1,5 - 2,5 mm2

0,14 - 0,5 mm2

0,5 - 1,5 mm2

1,5 - 2,5 mm2

0,5 - 1,5 mm2

1,5 - 2,5 mm2

0,14 - 0,5 mm2

0,5 - 1,5 mm2

1,5 - 2,5 mm2

0,5 - 1,5 mm2

1,5 - 2,5 mm2

0,14 - 0,5 mm2

0,5 - 1,5 mm2

1,5 - 2,5 mm2

0,5 - 1,5 mm2

1,5 - 2,5 mm2

26 - 20

20 - 16

16 - 14

20 - 16

16 - 14

26 - 20

20 - 16

16 - 14

20 - 16

16 - 14

26 - 20

20 - 16

16 - 14

20 - 16

16 - 14

26 - 20

20 - 16

16 - 14

20 - 16

18 - 14

200

200

100

200

100

100

100

100

100

100

2000

2000

2000

2000

2000

2000

2000

2000

2000

2000

 VN01 016 0003 (1)

 VN01 016 0002 (1)

 VN01 016 0005 (1)

 VN01 016 0015 (1)

 VN01 016 0016 (1)

 ZN01 016 0003 (1)

 ZN01 016 0002 (1)

 ZN01 016 0005 (1)

 ZN01 016 0015 (1)

 ZN01 016 0016 (1)

 HN01 016 0003 (1)

 HN01 016 0002 (1)

 HN01 016 0005 (1)

 HN01 016 0015 (1)

 HN01 016 0016 (1)

 TN01 016 0003 (1)

 TN01 016 0002 (1)

 TN01 016 0005 (1)

 TN01 016 0015 (1)

 TN01 016 0016 (1)

 ZN02 016 0003 (1)

 ZN02 016 0002 (1)

 ZN02 016 0005 (1)

 ZN02 016 0015 (1)

 ZN02 016 0016 (1)

 ZN01 016 0003 (2)

 ZN01 016 0002 (2)

 ZN01 016 0005 (2)

 ZN02 016 0003 (2)

 ZN02 016 0002 (2)

 ZN02 016 0005 (2)

 VN02 016 0003 (1)

 VN02 016 0002 (1)

 VN02 016 0005 (1)

 VN02 016 0015 (1)

 VN02 016 0016 (1)

 VN01 016 0003 (2)

 VN01 016 0002 (2)

 VN01 016 0005 (2)

 VN02 016 0003 (2)

 VN02 016 0002 (2)

 VN02 016 0005 (2)

 HN02 016 0003 (1)

 HN02 016 0002 (1)

 HN02 016 0005 (1)

 HN02 016 0015 (1)

 HN02 016 0016 (1)

 TN02 016 0003 (1)

 TN02 016 0002 (1)

 TN02 016 0005 (1)

 TN02 016 0015 (1)

 TN02 016 0016 (1)

 HN01 016 0003 (2)

 HN01 016 0002 (2)

 HN01 016 0005 (2)

 TN01 016 0003 (2)

 TN01 016 0002 (2)

 TN01 016 0005 (2)

 HN02 016 0003 (2)

 HN02 016 0002 (2)

 HN02 016 0005 (2)

 TN02 016 0003 (2)

 TN02 016 0002 (2)

 TN02 016 0005 (2)

Kontaktzuführung rechts
Contact feeding right hand side

Gestanzte Bandkontakte für Crimpmaschinen / Stamped contacts on reel for crimp machines

Gestanzte Bandkontakte für Crimpzangen / Stamped Contacts on reel for hand crimp tools

Kontaktzuführung links
Contact feeding left hand side

   

0,14 - 0,37 mm2

0,5 mm2

0,75 - 1,0 mm2

1,5 mm2

2,5 mm2

26 - 22

20

20 - 16

16 - 15

14

100

100

100

100

100

 VN01 016 0024 (1)C

 VN01 016 0025 (1)C

 VN01 016 0026 (1)C

 VN01 016 0027 (1)C

 VN01 016 0028 (1)C

 VN02 016 0024 (1)C

 VN02 016 0025 (1)C

 VN02 016 0026 (1)C

 VN02 016 0027 (1)C

 VN02 016 0028 (1)C

 VN01 016 0024 (2)C

 VN01 016 0025 (2)C

 VN01 016 0026 (2)C

 VN01 016 0027 (2)C

 VN01 016 0028 (2)C

 VN02 016 0024 (2)C

 VN02 016 0025 (2)C

 VN02 016 0026 (2)C

 VN02 016 0027 (2)C

 VN02 016 0028 (2)C

Gedrehte Crimpkontakte / Turned crimp contacts

Einzelkontakt
Single contact

Bestell Nr.1) 
Stiftkontakt 

Male contact

Part No.1)  
Buchsenkontakt 
Female contact

Bestell Nr.1) 
Stiftkontakt 
Male contact

Part No.1)  
Buchsenkontakt  

Female contact

   

versilbert / silver plating vergoldet / gold plating



16 Amphenol

Bezeichnung - Abbildung

Description - Figure

Maßzeichnung

Drawing

Bestell Nr. / Part No.

 Stifteinsatz / Male insert Buchseneinsatz / Female insert 

 C146 10A040 000 2
(für gestanzte Crimpkontakte)
(for stamped crimp contacts)

 C146 10A040 500 2
(für gedrehte Crimpkontakte)
(for turned crimp contacts)

 C146 10B040 000 2
(für gestanzte Crimpkontakte)
(for stamped crimp contacts)

 C146 10B040 500 2
(für gedrehte Crimp kontakte) 
(for turned crimp contacts)

 C146 10A040 060 2
(für gestanzte Crimpkontakte)
(for stamped crimp contacts)

 C146 10B040 060 2
(für gestanzte Crimpkontakte)
(for stamped crimp contacts)

Steckverbinder
Connectors

C 146 D

40 +

Kontakteinsatz 
Contact insert 

 C146 10A040 009 2  C146 10B040 009 2

Gehäuse siehe Seite 138–145

Housings see page 138–145

250 V~     10 A/15 A      DIN EN 175 301-801 (DIN 43 652)

Montageanleitung, Ansicht von Steckverbinder-Anschlussseite / Assembly instructions, view from termination side

Kontakteinsatz 2 X PE Anschluss 1)

Contact insert  2 X PE termination 1)

Stifteinsatz
Male insert

Buchseneinsatz
Female insert

Stifteinsatz
Male insert

Buchseneinsatz
Female insert

Stifteinsatz
Male insert

Buchseneinsatz
Female insert

Stifteinsatz
Male insert

Buchseneinsatz
Female insert

Montageausschnitt (Kontaktträger)
Panel cut out (insert)

Wickelanschluss 3)

Wire wrap termination

2)  Für Gehäuse mit niedriger Bauform /
  for low profile housings

1)  Beim Einbau der Steckverbinder in nicht leitende Gehäuse sind beide Schutzleiter (Ausführung 2 x PE) anzuschließen.
If connectors are mounted in non conductive housings both protective earthing terminals shall be mounted.

3) IP-Schutzart im Anschlussbereich IP 00
  IP-degree of protection on termination side IP 00
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D

C 146 D

40 +

Crimpkontakte
Crimp contacts

1) Erläuterung der Bestell-Nr. für die Kontakte siehe Seite 4
1) Explanation of the Part No. for contacts see page 4

Gestanzte Einzelkontakte
Stamped single contacts

Gestanzte Bandkontakte für Crimpzangen
Stamped contacts on reel for hand crimping tools

Gestanzte Bandkontakte für Crimpmaschinen
Stamped contacts on reel for crimp machines

200 / 100 Stück

200 / 100 pcs

2000 Stück
(Zuführung links 
oder rechts)

2000 pcs
(feeding left or 
right hand side)

Derating Kurven / Derating curves

Gedrehte Einzelkontakte
Turned single contacts

Kurve / Curve

a
b
c
d
e

Kontakt / Contact

Standard gestanzt
Standard stamped

Hochstrom gestanzt
High current, stamped

Querschnitt / Wire gauge

0,5 mm2

1,5 mm2

2,5 mm2

1,5 mm2

2,5 mm2

Kurve / Curve

a
b
c

Kontakt / Contact

Standard gedreht
Standard turned

Querschnitt / Wire gauge

0,5 mm2

1,5 mm2

2,5 mm2

St
ro

m
be

la
st

ba
rk

ei
t I

 (A
)

C
ur

re
nt

 c
ar

ry
in

g 
ca

pa
ci

ty
 I 

(A
)

Bauelement Umgebungstemperatur T
u
 (°C)

Ambient temperature T
amb

 (°C)

Gestanzte Kontakte

Stamped contacts

St
ro

m
be

la
st

ba
rk

ei
t I

 (A
)

C
ur

re
nt

 c
ar

ry
in

g 
ca

pa
ci

ty
 I 

(A
)

Bauelement Umgebungstemperatur T
u
 (°C)

Ambient temperature T
amb

 (°C)

Gedrehte Kontakte

Turned contacts

Abisolierlängen siehe S. 198
Stripping length see p. 198

   

   

Lieferform

Supplied as

Gestanzte Einzelkontakte / Stamped single contacts

für Leiter-
querschnitt
for wire gauge

AWG Stück-
zahl
Pieces

Standard

Hochstrom
High current

Standard

Hochstrom
High current

Standard

Hochstrom
High current

Standard

Hochstrom
High current

0,14 - 0,5 mm2

0,5 - 1,5 mm2

1,5 - 2,5 mm2

0,5 - 1,5 mm2

1,5 - 2,5 mm2

0,14 - 0,5 mm2

0,5 - 1,5 mm2

1,5 - 2,5 mm2

0,5 - 1,5 mm2

1,5 - 2,5 mm2

0,14 - 0,5 mm2

0,5 - 1,5 mm2

1,5 - 2,5 mm2

0,5 - 1,5 mm2

1,5 - 2,5 mm2

0,14 - 0,5 mm2

0,5 - 1,5 mm2

1,5 - 2,5 mm2

0,5 - 1,5 mm2

1,5 - 2,5 mm2

26 - 20

20 - 16

16 - 14

20 - 16

16 - 14

26 - 20

20 - 16

16 - 14

20 - 16

16 - 14

26 - 20

20 - 16

16 - 14

20 - 16

16 - 14

26 - 20

20 - 16

16 - 14

20 - 16

18 - 14

200

200

100

200

100

100

100

100

100

100

2000

2000

2000

2000

2000

2000

2000

2000

2000

2000

 VN01 016 0003 (1)

 VN01 016 0002 (1)

 VN01 016 0005 (1)

 VN01 016 0015 (1)

 VN01 016 0016 (1)

 ZN01 016 0003 (1)

 ZN01 016 0002 (1)

 ZN01 016 0005 (1)

 ZN01 016 0015 (1)

 ZN01 016 0016 (1)

 HN01 016 0003 (1)

 HN01 016 0002 (1)

 HN01 016 0005 (1)

 HN01 016 0015 (1)

 HN01 016 0016 (1)

 TN01 016 0003 (1)

 TN01 016 0002 (1)

 TN01 016 0005 (1)

 TN01 016 0015 (1)

 TN01 016 0016 (1)

 ZN02 016 0003 (1)

 ZN02 016 0002 (1)

 ZN02 016 0005 (1)

 ZN02 016 0015 (1)

 ZN02 016 0016 (1)

 ZN01 016 0003 (2)

 ZN01 016 0002 (2)

 ZN01 016 0005 (2)

 ZN02 016 0003 (2)

 ZN02 016 0002 (2)

 ZN02 016 0005 (2)

 VN02 016 0003 (1)

 VN02 016 0002 (1)

 VN02 016 0005 (1)

 VN02 016 0015 (1)

 VN02 016 0016 (1)

VN01 016 0003 (2)

VN01 016 0002 (2)

VN01 016 0005 (2)

 VN02 016 0003 (2)

 VN02 016 0002 (2)

 VN02 016 0005 (2)

 HN02 016 0003 (1)

 HN02 016 0002 (1)

 HN02 016 0005 (1)

 HN02 016 0015 (1)

 HN02 016 0016 (1)

 TN02 016 0003 (1)

 TN02 016 0002 (1)

 TN02 016 0005 (1)

 TN02 016 0015 (1)

 TN02 016 0016 (1)

 HN01 016 0003 (2)

 HN01 016 0002 (2)

 HN01 016 0005 (2)

 TN01 016 0003 (2)

 TN01 016 0002 (2)

 TN01 016 0005 (2)

 HN02 016 0003 (2)

 HN02 016 0002 (2)

 HN02 016 0005 (2)

 TN02 016 0003 (2)

 TN02 016 0002 (2)

 TN02 016 0005 (2)

Kontaktzuführung rechts
Contact feeding right hand side

Gestanzte Bandkontakte für Crimpmaschinen / Stamped contacts on reel for crimp machines

Gestanzte Bandkontakte für Crimpzangen / Stamped Contacts on reel for hand crimp tools

Kontaktzuführung links
Contact feeding left hand side

   

0,14 - 0,37 mm2

0,5 mm2

0,75 - 1,0 mm2

1,5 mm2

2,5 mm2

26 - 22

20

20 - 16

16 - 15

14

100

100

100

100

100

 VN01 016 0024 (1)C

 VN01 016 0025 (1)C

 VN01 016 0026 (1)C

  VN01 016 0027 (1)C

 VN01 016 0028 (1)C

 VN02 016 0024 (1)C

 VN02 016 0025 (1)C

 VN02 016 0026 (1)C

 VN02 016 0027 (1)C

 VN02 016 0028 (1)C

 VN01 016 0024 (2)C

 VN01 016 0025 (2)C

 VN01 016 0026 (2)C

 VN01 016 0027 (2)C

 VN01 016 0028 (2)C

 VN02 016 0024 (2)C

 VN02 016 0025 (2)C

 VN02 016 0026 (2)C

 VN02 016 0027 (2)C

 VN02 016 0028 (2)C

Gedrehte Crimpkontakte / Turned crimp contacts

Einzelkontakt
Single contact

Bestell Nr.1) 
Stiftkontakt 

Male contact

Part No.1)  
Buchsenkontakt 
Female contact

Bestell Nr.1) 
Stiftkontakt 
Male contact

Part No.1)  
Buchsenkontakt  

Female contact

   

versilbert / silver plating vergoldet / gold plating



18 Amphenol

Bezeichnung - Abbildung

Description - Figure

Maßzeichnung

Drawing

Bestell Nr. / Part No.

 Stifteinsatz / Male insert Buchseneinsatz / Female insert 

 C146 10A025 000 2
+
 C146 10A025 005 2
(für gestanzte Crimp kontakte)
(for stamped  crimp contacts)

 C146 10A025 500 2
+
 C146 10A025 505 2
(für gedrehte Crimp kontakte)
(for turned crimp contacts)

 C146 10B025 000 2
+
 C146 10B025 005 2
(für gestanzte Crimp kontakte)
(for stamped crimp contacts)

 C146 10B025 500 2
+
C146 10B025 505 2
(für gedrehte Crimp kontakte)
(for turned crimp contacts)

Steckverbinder
Connectors

C 146 D

50 +

Kontakteinsatz 
Contact insert 

Gehäuse siehe Seite 122-125 

Housings see page 122-125

250 V~     10 A/15 A

Montageanleitung, Ansicht von Steckverbinder-Anschlussseite / Assembly instructions, view from termination side

Stifteinsatz
Male insert

Buchseneinsatz
Female insert

Stifteinsatz
Male insert

Buchseneinsatz
Female insert

Montageausschnitt (Kontaktträger)
Panel cut out (insert)
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D

C 146 D

50 +

Crimpkontakte
Crimp contacts

1) Erläuterung der Bestell-Nr. für die Kontakte siehe Seite 4
1) Explanation of the Part No. for contacts see page 4

Gestanzte Einzelkontakte
Stamped single contacts

Gestanzte Bandkontakte für Crimpzangen
Stamped contacts on reel for hand crimping tools

Gestanzte Bandkontakte für Crimpmaschinen
Stamped contacts on reel for crimp machines

200 / 100 Stück

200 / 100 pcs

2000 Stück
(Zuführung links 
oder rechts)

2000 pcs
(feeding left or 
right hand side)

Derating Kurven / Derating curves

Gedrehte Einzelkontakte
Turned single contacts

Kurve / Curve

a
b
c
d
e

Kontakt / Contact

Standard gestanzt
Standard stamped

Hochstrom gestanzt
High current, stamped

Querschnitt / Wire gauge

0,5 mm2

1,5 mm2

2,5 mm2

1,5 mm2

2,5 mm2

Kurve / Curve

a
b
c

Kontakt / Contact

Standard gedreht
Standard turned

Querschnitt / Wire gauge

0,5 mm2

1,5 mm2

2,5 mm2

St
ro

m
be

la
st

ba
rk

ei
t I

 (A
)

C
ur

re
nt

 c
ar

ry
in

g 
ca

pa
ci

ty
 I 

(A
)

Bauelement Umgebungstemperatur T
u
 (°C)

Ambient temperature T
amb

 (°C)

Gestanzte Kontakte

Stamped contacts

St
ro

m
be

la
st

ba
rk

ei
t I

 (A
)

C
ur

re
nt

 c
ar

ry
in

g 
ca

pa
ci

ty
 I 

(A
)

Bauelement Umgebungstemperatur T
u
 (°C)

Ambient temperature T
amb

 (°C)

Gedrehte Kontakte

Turned contacts

Abisolierlängen siehe S. 198
Stripping length see p. 198

   

   

Lieferform

Supplied as

Gestanzte Einzelkontakte / Stamped single contacts

für Leiter-
querschnitt
for wire gauge

AWG Stück-
zahl
Pieces

Standard

Hochstrom
High current

Standard

Hochstrom
High current

Standard

Hochstrom
High current

Standard

Hochstrom
High current

0,14 - 0,5 mm2

0,5 - 1,5 mm2

1,5 - 2,5 mm2

0,5 - 1,5 mm2

1,5 - 2,5 mm2

0,14 - 0,5 mm2

0,5 - 1,5 mm2

1,5 - 2,5 mm2

0,5 - 1,5 mm2

1,5 - 2,5 mm2

0,14 - 0,5 mm2

0,5 - 1,5 mm2

1,5 - 2,5 mm2

0,5 - 1,5 mm2

1,5 - 2,5 mm2

0,14 - 0,5 mm2

0,5 - 1,5 mm2

1,5 - 2,5 mm2

0,5 - 1,5 mm2

1,5 - 2,5 mm2

26 - 20

20 - 16

16 - 14

20 - 16

16 - 14

26 - 20

20 - 16

16 - 14

20 - 16

16 - 14

26 - 20

20 - 16

16 - 14

20 - 16

16 - 14

26 - 20

20 - 16

16 - 14

20 - 16

18 - 14

200

200

100

200

100

100

100

100

100

100

2000

2000

2000

2000

2000

2000

2000

2000

2000

2000

 VN01 016 0003 (1)

 VN01 016 0002 (1)

 VN01 016 0005 (1)

 VN01 016 0015 (1)

 VN01 016 0016 (1)

 ZN01 016 0003 (1)

 ZN01 016 0002 (1)

 ZN01 016 0005 (1)

 ZN01 016 0015 (1)

 ZN01 016 0016 (1)

 HN01 016 0003 (1)

 HN01 016 0002 (1)

 HN01 016 0005 (1)

 HN01 016 0015 (1)

 HN01 016 0016 (1)

 TN01 016 0003 (1)

 TN01 016 0002 (1)

 TN01 016 0005 (1)

  TN01 016 0015 (1)

 TN01 016 0016 (1)

 ZN02 016 0003 (1)

 ZN02 016 0002 (1)

 ZN02 016 0005 (1)

 ZN02 016 0015 (1)

 ZN02 016 0016 (1)

 ZN01 016 0003 (2)

 ZN01 016 0002 (2)

 ZN01 016 0005 (2)

 ZN02 016 0003 (2)

 ZN02 016 0002 (2)

 ZN02 016 0005 (2)

 VN02 016 0003 (1)

 VN02 016 0002 (1)

 VN02 016 0005 (1)

 VN02 016 0015 (1)

 VN02 016 0016 (1)

 VN01 016 0003 (2)

 VN01 016 0002 (2)

 VN01 016 0005 (2)

 VN02 016 0003 (2)

 VN02 016 0002 (2)

 VN02 016 0005 (2)

 HN02 016 0003 (1)

 HN02 016 0002 (1)

 HN02 016 0005 (1)

 HN02 016 0015 (1)

 HN02 016 0016 (1)

 TN02 016 0003 (1)

 TN02 016 0002 (1)

 TN02 016 0005 (1)

 TN02 016 0015 (1)

 TN02 016 0016 (1)

 HN01 016 0003 (2)

 HN01 016 0002 (2)

 HN01 016 0005 (2)

 TN01 016 0003 (2)

 TN01 016 0002 (2)

 TN01 016 0005 (2)

 HN02 016 0003 (2)

 HN02 016 0002 (2)

 HN02 016 0005 (2)

 TN02 016 0003 (2)

 TN02 016 0002 (2)

 TN02 016 0005 (2)

Kontaktzuführung rechts
Contact feeding right hand side

Gestanzte Bandkontakte für Crimpmaschinen / Stamped contacts on reel for crimp machines

Gestanzte Bandkontakte für Crimpzangen / Stamped Contacts on reel for hand crimp tools

Kontaktzuführung links
Contact feeding left hand side

   

0,14 - 0,37 mm2

0,5 mm2

0,75 - 1,0 mm2

1,5 mm2

2,5 mm2

26 - 22

20

20 - 16

16 - 15

14

100

100

100

100

100

 VN01 016 0024 (1)C

 VN01 016 0025 (1)C

  VN01 016 0026 (1)C

 VN01 016 0027 (1)C

 VN01 016 0028 (1)C

 VN02 016 0024 (1)C

 VN02 016 0025 (1)C

 VN02 016 0026 (1)C

 VN02 016 0027 (1)C

 VN02 016 0028 (1)C

 VN01 016 0024 (2)C

 VN01 016 0025 (2)C

 VN01 016 0026 (2)C

 VN01 016 0027 (2)C

 VN01 016 0028 (2)C

 VN02 016 0024 (2)C

 VN02 016 0025 (2)C

 VN02 016 0026 (2)C

 VN02 016 0027 (2)C

 VN02 016 0028 (2)C

Gedrehte Crimpkontakte / Turned crimp contacts

Einzelkontakt
Single contact

Bestell Nr.1) 
Stiftkontakt 

Male contact

Part No.1)  
Buchsenkontakt 
Female contact

Bestell Nr.1) 
Stiftkontakt 
Male contact

Part No.1)  
Buchsenkontakt  

Female contact

   

versilbert / silver plating vergoldet / gold plating
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Bezeichnung - Abbildung

Description - Figure

Maßzeichnung

Drawing

Bestell Nr. / Part No.

 Stifteinsatz / Male insert Buchseneinsatz / Female insert 

 C146 10A064 000 2
(für gestanzte Crimp kontakte)
(for stamped  crimp contacts)

 C146 10A064 500 2
(für gedrehte Crimp kontakte)
(for turned crimp contacts)

 C146 10B064 000 2
(für gestanzte Crimp kontakte) 
(for stamped crimp contacts)

 C146 10B064 500 2
(für gedrehte Crimp kontakte) 
(for turned crimp contacts)

  C146 10A064 060 2
(für gestanzte Crimp kontakte)
(for stamped crimp contacts)

 C146 10B064 060 2
(für gestanzte Crimp kontakte)
(for stamped crimp contacts)

Steckverbinder
Connectors

C 146 D

64 +

 C146 10A064 009 2  C146 10B064 009 2

Gehäuse siehe Seite 146-153

Housings see page 146-153

250 V~     10 A/15 A      DIN EN 175 301-801 (DIN 43 652)

Montageanleitung, Ansicht von Steckverbinder-Anschlussseite / Assembly instructions, view from termination side

Kontakteinsatz 2 X PE Anschluss 1)

Contact insert 2 X PE termination 1)

Stifteinsatz
Male insert

Buchseneinsatz
Female insert

Buchseneinsatz
Female insert

Stifteinsatz
Male insert

Stifteinsatz
Male insert

Buchseneinsatz
Female insert

Stifteinsatz
Male insert

Buchseneinsatz
Female insert

Montageausschnitt (Kontaktträger)
Panel cut out (insert)

Kontakteinsatz
Contact insert

Wickelanschluss 3)

Wire wrap
termination

2)  Für Gehäuse mit niedriger Bauform /
  for low profile housings

1)  Beim Einbau der Steckverbinder in nicht leitende Gehäuse sind beide Schutzleiter (Ausführung 2 x PE) anzuschließen.
If connectors are mounted in non conductive housings both protective earthing terminals shall be mounted.

3) IP-Schutzart im Anschlussbereich IP 00
  IP-degree of protection on termination side IP 00
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D

C 146 D

64 +

Crimpkontakte
Crimp contacts

1) Erläuterung der Bestell-Nr. für die Kontakte siehe Seite 4
1) Explanation of the Part No. for contacts see page 4

Gestanzte Einzelkontakte
Stamped single contacts

Gestanzte Bandkontakte für Crimpzangen
Stamped contacts on reel for hand crimping tools

Gestanzte Bandkontakte für Crimpmaschinen
Stamped contacts on reel for crimp machines

200 / 100 Stück

200 / 100 pcs

2000 Stück
(Zuführung links 
oder rechts)

2000 pcs
(feeding left or 
right hand side)

Derating Kurven / Derating curves

Gedrehte Einzelkontakte
Turned single contacts

Kurve / Curve

a
b
c
d
e

Kontakt / Contact

Standard gestanzt
Standard stamped

Hochstrom gestanzt
High current, stamped

Querschnitt / Wire gauge

0,5 mm2

1,5 mm2

2,5 mm2

1,5 mm2

2,5 mm2

Kurve / Curve

a
b
c

Kontakt / Contact

Standard gedreht
Standard turned

Querschnitt / Wire gauge

0,5 mm2

1,5 mm2

2,5 mm2

St
ro

m
be

la
st

ba
rk

ei
t I

 (A
)

C
ur

re
nt

 c
ar

ry
in

g 
ca

pa
ci

ty
 I 

(A
)

Bauelement Umgebungstemperatur T
u
 (°C)

Ambient temperature T
amb

 (°C)

Gestanzte Kontakte

Stamped contacts

St
ro

m
be

la
st

ba
rk

ei
t I

 (A
)

C
ur

re
nt

 c
ar

ry
in

g 
ca

pa
ci

ty
 I 

(A
)

Bauelement Umgebungstemperatur T
u
 (°C)

Ambient temperature T
amb

 (°C)

Gedrehte Kontakte

Turned contacts

Abisolierlängen siehe S. 198
Stripping length see p. 198

   

   

Lieferform

Supplied as

Gestanzte Einzelkontakte / Stamped single contacts

für Leiter-
querschnitt
for wire gauge

AWG Stück-
zahl
Pieces

Standard

Hochstrom
High current

Standard

Hochstrom
High current

Standard

Hochstrom
High current

Standard

Hochstrom
High current

0,14 - 0,5 mm2

0,5 - 1,5 mm2

1,5 - 2,5 mm2

0,5 - 1,5 mm2

1,5 - 2,5 mm2

0,14 - 0,5 mm2

0,5 - 1,5 mm2

1,5 - 2,5 mm2

0,5 - 1,5 mm2

1,5 - 2,5 mm2

0,14 - 0,5 mm2

0,5 - 1,5 mm2

1,5 - 2,5 mm2

0,5 - 1,5 mm2

1,5 - 2,5 mm2

0,14 - 0,5 mm2

0,5 - 1,5 mm2

1,5 - 2,5 mm2

0,5 - 1,5 mm2

1,5 - 2,5 mm2

26 - 20

20 - 16

16 - 14

20 - 16

16 - 14

26 - 20

20 - 16

16 - 14

20 - 16

16 - 14

26 - 20

20 - 16

16 - 14

20 - 16

16 - 14

26 - 20

20 - 16

16 - 14

20 - 16

18 - 14

200

200

100

200

100

100

100

100

100

100

2000

2000

2000

2000

2000

2000

2000

2000

2000

2000

 VN01 016 0003 (1)

 VN01 016 0002 (1)

 VN01 016 0005 (1)

 VN01 016 0015 (1)

 VN01 016 0016 (1)

 ZN01 016 0003 (1)

 ZN01 016 0002 (1)

 ZN01 016 0005 (1)

 ZN01 016 0015 (1)

 ZN01 016 0016 (1)

 HN01 016 0003 (1)

 HN01 016 0002 (1)

 HN01 016 0005 (1)

 HN01 016 0015 (1)

 HN01 016 0016 (1)

 TN01 016 0003 (1)

 TN01 016 0002 (1)

 TN01 016 0005 (1)

 TN01 016 0015 (1)

 TN01 016 0016 (1)

 ZN02 016 0003 (1)

 ZN02 016 0002 (1)

 ZN02 016 0005 (1)

 ZN02 016 0015 (1)

 ZN02 016 0016 (1)

 ZN01 016 0003 (2)

 ZN01 016 0002 (2)

 ZN01 016 0005 (2)

 ZN02 016 0003 (2)

 ZN02 016 0002 (2)

 ZN02 016 0005 (2)

 VN02 016 0003 (1)

 VN02 016 0002 (1)

 VN02 016 0005 (1)

 VN02 016 0015 (1)

 VN02 016 0016 (1)

 VN01 016 0003 (2)

 VN01 016 0002 (2)

 VN01 016 0005 (2)

 VN02 016 0003 (2)

 VN02 016 0002 (2)

 VN02 016 0005 (2)

 HN02 016 0003 (1)

 HN02 016 0002 (1)

 HN02 016 0005 (1)

 HN02 016 0015 (1)

 HN02 016 0016 (1)

 TN02 016 0003 (1)

 TN02 016 0002 (1)

 TN02 016 0005 (1)

 TN02 016 0015 (1)

 TN02 016 0016 (1)

 HN01 016 0003 (2)

 HN01 016 0002 (2)

 HN01 016 0005 (2)

 TN01 016 0003 (2)

 TN01 016 0002 (2)

 TN01 016 0005 (2)

 HN02 016 0003 (2)

 HN02 016 0002 (2)

 HN02 016 0005 (2)

 TN02 016 0003 (2)

 TN02 016 0002 (2)

 TN02 016 0005 (2)

Kontaktzuführung rechts
Contact feeding right hand side

Gestanzte Bandkontakte für Crimpmaschinen / Stamped contacts on reel for crimp machines

Gestanzte Bandkontakte für Crimpzangen / Stamped Contacts on reel for hand crimp tools

Kontaktzuführung links
Contact feeding left hand side

   

0,14 - 0,37 mm2

0,5 mm2

0,75 - 1,0 mm2

1,5 mm2

2,5 mm2

26 - 22

20

20 - 16

16 - 15

14

100

100

100

100

100

 VN01 016 0024 (1)C

 VN01 016 0025 (1)C

 VN01 016 0026 (1)C

 VN01 016 0027 (1)C

 VN01 016 0028 (1)C

 VN02 016 0024 (1)C

 VN02 016 0025 (1)C

 VN02 016 0026 (1)C

 VN02 016 0027 (1)C

 VN02 016 0028 (1)C

 VN01 016 0024 (2)C

 VN01 016 0025 (2)C

 VN01 016 0026 (2)C

 VN01 016 0027 (2)C

 VN01 016 0028 (2)C

 VN02 016 0024 (2)C

 VN02 016 0025 (2)C

 VN02 016 0026 (2)C

 VN02 016 0027 (2)C

 VN02 016 0028 (2)C

Gedrehte Crimpkontakte / Turned crimp contacts

Einzelkontakt
Single contact

Bestell Nr.1) 
Stiftkontakt 

Male contact

Part No.1)  
Buchsenkontakt 
Female contact

Bestell Nr.1) 
Stiftkontakt 
Male contact

Part No.1)  
Buchsenkontakt  

Female contact

   

versilbert / silver plating vergoldet / gold plating
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Bezeichnung - Abbildung

Description - Figure

Maßzeichnung

Drawing

Bestell Nr. / Part No.

 Stifteinsatz / Male insert Buchseneinsatz / Female insert 

 C146 10A064 000 2
+
 C146 10A064 005 2
(für gestanzte Crimp kontakte)
(for stamped  crimp contacts)

 C146 10A064 500 2
+
 C146 10A064 505 2
(für gedrehte Crimp kontakte)
(for turned crimp contacts)

 C146 10B064 000 2
+
 C146 10B064 005 2
(für gestanzte Crimp kontakte)
(for stamped crimp contacts)

 C146 10B064 500 2
+
 C146 10B064 505 2
(für gedrehte Crimp kontakte)
(for turned crimp contacts)

Steckverbinder
Connectors

C 146 D

128 +

Kontakteinsatz
Contact insert

Gehäuse auf Anfrage

Housings upon request

250 V~     10 A/15 A

Montageanleitung, Ansicht von Steckverbinder-Anschlussseite / Assembly instructions, view from termination side

Stifteinsatz
Male insert

Buchseneinsatz
Female insert

Stifteinsatz
Male insert

Buchseneinsatz
Female insert

Montageausschnitt (Kontaktträger)
Panel cut out (insert)



Amphenol 23

D

C 146 D

128 +

Crimpkontakte
Crimp contacts

1) Erläuterung der Bestell-Nr. für die Kontakte siehe Seite 4
1) Explanation of the Part No. for contacts see page 4

Gestanzte Einzelkontakte
Stamped single contacts

Gestanzte Bandkontakte für Crimpzangen
Stamped contacts on reel for hand crimping tools

Gestanzte Bandkontakte für Crimpmaschinen
Stamped contacts on reel for crimp machines

200 / 100 Stück

200 / 100 pcs

2000 Stück
(Zuführung links 
oder rechts)

2000 pcs
(feeding left or 
right hand side)

Derating Kurven / Derating curves

Gedrehte Einzelkontakte
Closed turned single contacts

Kurve / Curve

a
b
c
d
e

Kontakt / Contact

Standard gestanzt
Standard stamped

Hochstrom gestanzt
High current, stamped

Querschnitt / Wire gauge

0,5 mm2

1,5 mm2

2,5 mm2

1,5 mm2

2,5 mm2

Kurve / Curve

a
b
c

Kontakt / Contact

Standard gedreht
Standard turned

Querschnitt / Wire gauge

0,5 mm2

1,5 mm2

2,5 mm2

St
ro

m
be

la
st

ba
rk

ei
t I

 (A
)

C
ur

re
nt

 c
ar

ry
in

g 
ca

pa
ci

ty
 I 

(A
)

Bauelement Umgebungstemperatur T
u
 (°C)

Ambient temperature T
amb

 (°C)

Gestanzte Kontakte

Stamped contacts

St
ro

m
be

la
st

ba
rk

ei
t I

 (A
)

C
ur

re
nt

 c
ar

ry
in

g 
ca

pa
ci

ty
 I 

(A
)

Bauelement Umgebungstemperatur T
u
 (°C)

Ambient temperature T
amb

 (°C)

Gedrehte Kontakte

Turned contacts

Abisolierlängen siehe S. 198
Stripping length see p. 198

   

   

Lieferform

Supplied as

Gestanzte Einzelkontakte / Stamped single contacts

für Leiter-
querschnitt
for wire gauge

AWG Stück-
zahl
Pieces

Standard

Hochstrom
High current

Standard

Hochstrom
High current

Standard

Hochstrom
High current

Standard

Hochstrom
High current

0,14 - 0,5 mm2

0,5 - 1,5 mm2

1,5 - 2,5 mm2

0,5 - 1,5 mm2

1,5 - 2,5 mm2

0,14 - 0,5 mm2

0,5 - 1,5 mm2

1,5 - 2,5 mm2

0,5 - 1,5 mm2

1,5 - 2,5 mm2

0,14 - 0,5 mm2

0,5 - 1,5 mm2

1,5 - 2,5 mm2

0,5 - 1,5 mm2

1,5 - 2,5 mm2

0,14 - 0,5 mm2

0,5 - 1,5 mm2

1,5 - 2,5 mm2

0,5 - 1,5 mm2

1,5 - 2,5 mm2

26 - 20

20 - 16

16 - 14

20 - 16

16 - 14

26 - 20

20 - 16

16 - 14

20 - 16

16 - 14

26 - 20

20 - 16

16 - 14

20 - 16

16 - 14

26 - 20

20 - 16

16 - 14

20 - 16

18 - 14

200

200

100

200

100

100

100

100

100

100

2000

2000

2000

2000

2000

2000

2000

2000

2000

2000

 VN01 016 0003 (1)

 VN01 016 0002 (1)

 VN01 016 0005 (1)

 VN01 016 0015 (1)

 VN01 016 0016 (1)

 ZN01 016 0003 (1)

 ZN01 016 0002 (1)

 ZN01 016 0005 (1)

 ZN01 016 0015 (1)

 ZN01 016 0016 (1)

 HN01 016 0003 (1)

 HN01 016 0002 (1)

 HN01 016 0005 (1)

 HN01 016 0015 (1)

 HN01 016 0016 (1)

 TN01 016 0003 (1)

 TN01 016 0002 (1)

 TN01 016 0005 (1)

 TN01 016 0015 (1)

 TN01 016 0016 (1)

 ZN02 016 0003 (1)

 ZN02 016 0002 (1)

 ZN02 016 0005 (1)

 ZN02 016 0015 (1)

 ZN02 016 0016 (1)

 ZN01 016 0003 (2)

 ZN01 016 0002 (2)

 ZN01 016 0005 (2)

 ZN02 016 0003 (2)

 ZN02 016 0002 (2)

 ZN02 016 0005 (2)

 VN02 016 0003 (1)

 VN02 016 0002 (1)

 VN02 016 0005 (1)

 VN02 016 0015 (1)

 VN02 016 0016 (1)

 VN01 016 0003 (2)

 VN01 016 0002 (2)

 VN01 016 0005 (2)

 VN02 016 0003 (2)

 VN02 016 0002 (2)

 VN02 016 0005 (2)

 HN02 016 0003 (1)

 HN02 016 0002 (1)

 HN02 016 0005 (1)

 HN02 016 0015 (1)

 HN02 016 0016 (1)

 TN02 016 0003 (1)

 TN02 016 0002 (1)

 TN02 016 0005 (1)

 TN02 016 0015 (1)

 TN02 016 0016 (1)

 HN01 016 0003 (2)

 HN01 016 0002 (2)

 HN01 016 0005 (2)

 TN01 016 0003 (2)

 TN01 016 0002 (2)

 TN01 016 0005 (2)

 HN02 016 0003 (2)

 HN02 016 0002 (2)

 HN02 016 0005 (2)

 TN02 016 0003 (2)

 TN02 016 0002 (2)

 TN02 016 0005 (2)

Kontaktzuführung rechts
Contact feeding right hand side

Gestanzte Bandkontakte für Crimpmaschinen / Stamped contacts on reel for crimp machines

Gestanzte Bandkontakte für Crimpzangen / Stamped Contacts on reel for hand crimp tools

Kontaktzuführung links
Contact feeding left hand side

   

0,14 - 0,37 mm2

0,5 mm2

0,75 - 1,0 mm2

1,5 mm2

2,5 mm2

26 - 22

20

20 - 16

16 - 15

14

100

100

100

100

100

 VN01 016 0024 (1)C

 VN01 016 0025 (1)C

 VN01 016 0026 (1)C

 VN01 016 0027 (1)C

 VN01 016 0028 (1)C

 VN02 016 0024 (1)C

 VN02 016 0025 (1)C

 VN02 016 0026 (1)C

 VN02 016 0027 (1)C

 VN02 016 0028 (1)C

 VN01 016 0024 (2)C

 VN01 016 0025 (2)C

 VN01 016 0026 (2)C

 VN01 016 0027 (2)C

 VN01 016 0028 (2)C

 VN02 016 0024 (2)C

 VN02 016 0025 (2)C

 VN02 016 0026 (2)C

 VN02 016 0027 (2)C

 VN02 016 0028 (2)C

Gedrehte Crimpkontakte / Turned crimp contacts

Einzelkontakt
Single contact

Bestell Nr.1) 
Stiftkontakt 

Male contact

Part No.1)  
Buchsenkontakt 
Female contact

Bestell Nr.1) 
Stiftkontakt 
Male contact

Part No.1)  
Buchsenkontakt  

Female contact

   

versilbert / silver plating vergoldet / gold plating
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Modifizierte Kontaktanordnung für 

Bemessungsspannungen von 400 V

Modified contact arrangement

for rated voltages of 400 V

Lösen der Kontakte 1)

Removal of contacts 1)

1) Weitere Informationen siehe Katalog „Werkzeuge“ / Further information see catalogue „Tools“

Demontage von Steckseite / front releas

(15)          7 + (25)          11 +

= Arbeitskontakt

 full load contact

= Leerstelle

 unoccupied

Information
Information

C 146 D

(40)          20 + (64)          32 +

Prinzip:

•  gestanzte Stiftkontakte

Stamped male contacts

•  gedrehte Kontakte

Turned contacts

•  gestanzte Buchsenkontakte

Stamped female contacts

Bezeichnung / Decription

Werkzeuge / Tools 1)

Lösewerkzeug für Kontakte

Removal tool for contacts

– – –  FG 0300 146 1

0,14 - 0,5 mm2

0,5 - 1,5 mm2

– –  TA 0100 146

0,14 - 0,5 mm2

0,5 - 1,5 mm2

1,5 - 2,5 mm2

 TA 0001 146 000 1

 TA 0002 146 000 1

 TA 0007 146 000 3

 TA 0000 202

 TA 0000 163

 TA 0000 141

 TA 0000

 TA 0500

Service Crimpzange

Service crimping tool

Crimpzange für Einzelkontakte

Crimping tool for single contacts

für Leiterquerschnitt

for wire gauge

Bestell Nr. / Part No.

 Kontaktaufnahme / Contact locator Crimpbacken / Crimping dies Werkzeuge / Tools
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DD

C 146 DD

• Bemessungsspannung 250 V
• Bemessungsstrom 8 A ... 9 A
• Anschlussart: crimpen
• Polzahl: 24, 42, 72, 108

• Rated voltage 250 V

• Rated current 8 A ... 9 A

• Termination: crimp

• Number of contacts: 24, 42, 72, 108

Hauptmerkmale Main characteristics

Zulassungen / Approvals
Prüfstelle / Testhouse Kennwerte / Characteristics Zulassungs-Nummer / Approval-No.

Zulassungen beziehen sich im allgemeinen auf repräsentative 
Ausführungen der Steckverbinderserie. Prüfumfang und 
Prüfvorschrift auf Anfrage.

In general approvals refer to representative versions of the connector 
series. Extent and specification of tests upon request.

SEV 250 V, 10 A 
 

UL 600 V, 8,5 A E 63093

CSA 600 V, 20 A LR 700721

DD
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